Mardi 7 davril 262

1- Rituel de grammaire : Analyse la phrase en fonction de ma nature des mots.

Le petit chat joue avec un bouchon de bouteille. || saute partout.
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2- Ecriture : Recopie et compléte ce bonjour de la semaine!
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Bonjour ! Ma chanson préeféree.
cest ... parce que ...

3- Calculs posés

Jeveux calcuer 62 - 37
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Calculer 2 -7, C'est mpossible \
Alors j'goute | dizaine sous forrre

de 10 unités a 2 unités.

Lt jajoute 1 dizainc a 3 dzaines

pour garder la méme différence.
Maintenant, j= peux ca.cu[er;j
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4- Musique : chant

Ecoute encore les paroles de "Monsieur Toulmonde" d'Aldebert et essaye d’ apprendre le

couplet n°1

https://www.youtube.com/watch?v=kEDuOuNQ3XU Couplet 1

Pourquoi dans les riviéres,
On trouve des chaussures

A 1'orée des foréts

Des montagnes d’ ordures
Des usines qui crachent
Des tonnes d’hydrocarbures

6- Lecture orale a voix haute.

Consigne :

Lis le texte a ton tour. . .

Jn premier lecteur lit le debul du texte. puis au symbole il passe la parole
c'est I'éleve suivant qui lit jusqu'au prochain symbole.

L'école, c'est bien trop loin #®

Il etait une fois un escargot #® qui se promenait sur le
chemin #® a la lisiere de la forét. #® Il avangait #® aussi
vite qu'il pouvait, #® mais il se faisait doubler #® par tous les
animaux des alentours., #® Ou allez-vous ? #® demandait-il a
chacun, #® Nous allons a I'école ! #® Les cours commencent a
neuf heures ! #® Et toi, tu n'y vas pas ? #® s'inquiéta un
gentil blaireau. #® Mais si, bien sir que j'y vais ! #® protesta
I'escargot avec énergie. #® Mais I'école, c’est bien trop loin !
o® Je n'y vais qu'un jour sur trois !



